



Интересно и содержательно проводят свой досуг дети, воспитывающиеся в детском саду № 11 отдела детских учреждений комбината. Дети подготовительной группы совершили экскурсию в швейную мастерскую. Здесь они с большим интересом наблюдали за работой мастеров, которые шьют верхнее платье.

Теперь дети сами часто устраивают у себя «мастерскую» по раскрою и пошиву платьев для своих любимых кукол.

НА СНИМКЕ: Витя Кутищев, Юра Черемнов, Таня Негода, и Люда Конькова в своем «ателье».

Фото Е. Карпова.

ВЫШЕЛ
ИЗ ПЕЧАТИ
2-й НОМЕР

Журнал „Сталь“

Доменщикам предлагается материал, освещающий вопросы исследования состава газа в горне доменной печи при работе на комбинированном дутье, механизации работ на литейном дворе и у горна мощных доменных печей, исследования газопроницаемости и теплообмена в слое железорудных окатышей при обжиге на колосниковой решетке, образования настывшей в газоотводах доменных печей, механизации трудоемких работ на литейных дворах доменных печей.

Сталеплавильщиков заинтересует материал о выплавке стали в большегрузных мартеновских печах с продувкой ванны кислородом, об образовании плен на стальных слитках и мерах их предупреждения, о снижении температуры жидкой стали в ковше при вакуумировании, о повышении стойкости «крупных изложниц из магниевого чугуна без применения отжига и рецензия на книгу Н. И. Перлова и М. П. Квитко «Прогресс в кислородно-конвертерном производстве».

Раздел «Электрометаллургия» представлен статьей «Десульфур-

рация стали в вакуумных индукционных печах».

Статья «Выплавка 75%-ного ферросилиция на коксе из шихты с повышенным содержанием газовых углей» и «Об удельной теплоте коксования электродной массы» опубликованы в разделе «Ферросплавы».

Прокатчики Кузнецкого металлургического комбината сообщают о новом способе рифления и упрочнения поверхности прокатных валков; опытом освоения производства цельнокатаных облегченных колес делаются металлурги Нижне-Тагильского комбината. Прокатчики Никопольского Южнотрубного завода рассказывают об устранении повышенной разностенности при прессовании стальных труб на вертикальных механических прессах; представляет также интерес рецензия на книгу А. А. Нефедова и В. В. Гетманец «Производство катанки» и книгу М. Б. Биюка и В. В. Швейкина «Волочение труб на самоуставляющейся оправке».

Вопросы металлургии и термической обработки освещаются в статьях «Влияние неметаллических включений и плотности металла на усталостную прочность стали ШХ15 электрошлакового вакуумного переплава», «О некоторых причинах поверхностных дефектов нержавеющей стали», «Механические свойства стержневой арматуры после термической обработки с прокатного нагрева в потоке», «Низколегированная марганцовистая сталь с ниобием, выплавленная в кислородном конвертере».

Об использовании основных производственных фондов в черной металлургии и о балансе марганца в СССР сообщается в разделе «Экономика и организация производства».

О модернизации колпаковых электрических печей ПСК-210 и ПСК-180 рассказывают металлурги завода «Красная Этна». Представляет интерес сообщение о теплотехнических условиях постоянства температуры по длине сек-

ционной печи для термической обработки труб, а также информация работников Кузнецкого металлургического завода об удалении шлака в жидком виде из нагревательных колодцев блюминга.

Раздел «Метизное производство» представлен статьями «Силовые условия волочения с использованием роликовых окалономателеев» и «Белая зона в микроструктуре проволоки и ее свойства».

О влиянии трехвалентного железа на процесс катодного травления холоднокатаного металла сообщается в разделе «Общие вопросы». Здесь же помещен материал «К проведению отчетно-выборной кампании руководящих органов научно-технического общества черной металлургии».

Специальной статьей отмечается 70-летие со дня рождения видного ученого-металлурга А. Д. Готлиба.

•



Как приятно морозным зимним вечером после трудового дня прокатиться на лыжах по свежей лыжне. Старший разливщик первого мартеновского цеха А. Н. Реутов, его жена, сменный инженер

центральной заводской лаборатории, Валентина Исаева и их дочь ученица 5-го класса Наташа отправляются на очередную лыжную прогулку.

Фото Е. Карпова.

СЛУЧАИ НА ДОРОГАХ

С тех пор, как появились автомобили, люди стали им уступать дорогу. И совсем не из-за уважения к чудо-технике, а просто потому, чтобы не рисковать своей жизнью. Но вот электрик электросети комбината В. Н. Пашкин решил изменить установившиеся порядки. А чтобы действовать решительнее, предварительно употребил спиртного. Но при первой же попытке перейти дорогу идущему транспорту был сбит автомашиной «Волга» и попал, к счастью, не на кладбище, а в больницу.

Электрик оказался не одиноким. Его примеру последовал составитель железнодорожного транспорта И. Г. Герасимов, который отделался сотрясением головного мозга.

Человек от природы любопытен. Такими качествами обладает и работник коксохимического производства Я. Батвердинов. Во время движения трамвая он вы-

сунул в окно руку и хотел проверить крепко ли стоят троллейные матчи. Убедился. Крепко. За этот эксперимент пришлось расплатиться государству с Батвердиновым через больничный лист.

Электрик электроремонтного цеха В. Ф. Дударенко «отработывал» метод посадки в трамвай на ходу. И почти совсем уже был у цели, но лишился ноги. С одной ногой, конечно, бесполезно продолжать этот опыт.

Мастер мартена № 3 А. Н. Власов, под угаром хмельного листа порезвиться на собственном мотоцикле, но на первом же повороте рухнул наземь и получил перелом кисти руки.

К сожалению, можно продолжить список таких примеров с более тяжелым исходом. А нельзя ли этот список закрыть общест-

Г. АЛЯБЬЕВ,
госавтоинспектор.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Победа железнодорожников

Закончилось первенство комбината по конькам в зачет спартакиады. В результате упорной борьбы звание чемпиона первой группы завоевали спортсмены цеха подвижного состава, оставившие за собой конькобежцев третьей лигистрокатного цеха и коксохимического производства. Во второй группе не имели себе равных конькобежцы центрального проектно-конструкторского бюро. Обжимщики вышли победителями среди коллективов третьей группы. В четвертой группе спортивных коллективов вне конкуренции были конькобежцы мебельной фабрики. Листопрокатчики первого цеха одержали победу в пятой группе.

В личном зачете среди мужчин

△ △ △

чемпионом спартакиады стал работник заводоуправления Геннадий Писанюк. Среди женщин победительницей стала работница кроватного цеха Мария Распукина.

М. УРЖУМЦЕВА,
инструктор физкультуры.

- На хоккейном поле

В первенстве комбината по хоккею с шайбой в упорной борьбе проходила встреча листопркатчиков четвертого цеха с командой сортопркатчиков. Ни одной из команд не удалось добиться перевеса. Поединок завершился с ничейным счетом 3:3.

В борьбе за кубок заводского комитета ВЛКСМ определились полуфиналисты. Одержав победу над хоккеистами основного механического цеха со счетом 7:2, вышли в полуфинал листопркатчики третьего цеха. Вместе с ними в заключительных играх будут оспаривать почетный спортивный трофей команды спортивного клуба глухонемых, газового цеха и второго мартеновского цеха.

В. ЯЩЕНКО,
инструктор физкультуры.

РЕДАКТОР П. В. ПОГУДИН.

Объявление

Примем заявления от трудящихся города на постройку гаражей под мотоциклы и автомобили с 24.11-65 года будет производиться по четвергам с 16 часов до 17 час. 30 мин. в профкоме ММК комната № 12.

Правление кооператива.

◆ ◆ ◆

Сегодня и завтра в кино

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: сегодня «Ганга и Джамна», с 22 февраля «Они шли на Восток». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: сегодня «Председатель» (две серии), «Криницы», с 22 февраля «Ганга и Джамна». ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: сегодня «Ночь среди дня», с 22 февраля «Икар I». ПРАВОБЕРЕЖНЫЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: сегодня «Три мушкетера» (две серии), с 22 февраля «Верьте мне, люди».

УЛЬТРАКОРОТКИЕ РАССКАЗЫ

УТЕШЕНИЕ

— Папа, — говорит маленький Макс, — в задаче, которую ты мне вчера решил, оказалась ошибка.

— Да что ты говоришь? Вот досада!

— Не принимай это близко к сердцу, папа, другие папы тоже не смогли ее решить.

ЗАПУТАЛИСЬ

— Ты слышала, Лилиан? Джейн выходит замуж за ветеринара?

— Вот чудачка-то! За старика?

— Нет, нет, ты путаешь ветеринара с ветераном. А ветеринары — это те, которые никогда не едят мяса.

ПЕРЕРЫВ

— Ну, наконец-то ты перестала кричать, Берта.

— Нет, мама, ты ошибаешься. Я лишь делаю перерыв, чтобы набраться овежих сил.

ВКЛЮЧЕНО В СТОИМОСТЬ

— Почему же так дорого? — спросил пациент, получив счет у зубного врача. — Ведь это в три раза больше обычной платы!

— Да, я знаю, — ответил врач, — но вы кричали так громко, что отпугнули двух других клиентов!

В ПЕРВОМ КЛАССЕ

— Сколько будет, если восемь разделить пополам?

— Если вдоль, то три, а если в ширину, то ноль.

НЕУДОБСТВО

— Так вы разговариваете во сне? — переспросил врач больного. — Но если вы живете один, то от этого никому нет неудобств.

— Это верно, — ответил боль-

ной, — но мои сослуживцы надо мной смеются.

ПОДВОХ

— Если я вас правильно поняла, — обратилась клиентка к служащему страховой компании, — то я могу сегодня заплатить вам двести золотых, и когда моя вилла сгорит, вы заплатите мне пол-миллиона?

— Да.

— И вы заплатите сразу?

— О нет, сначала мы выясним причину пожара.

— Вот оно что! Я так сразу и подумала, что в этом есть какой-то подвох.

НЕ ЖАЛКО

— Иди скорее сюда, — кричит жена мужу, — наш маленький ест газету!

— Ничего, это вчерашняя.

НАХОДЧИВОСТЬ

— Скажи, как ты умудряешься все время получать у мужа деньги?

— Очень просто. Я говорю ему, что возвращаюсь к родителям и он тут же дает мне на билет.

БУДЕТ ЛИ ССОРА

— Мама, я просыпал соль на чистую скатерть.

— Пойди и собери.

— Говорят, если просыпешь соль, будет ссора.

— Говорят, что так.

— А если это не соль?

— Значит ссоры не будет. А почему ты спрашиваешь?

— Это была не соль. Я пролил чернила.

Почтите
звезды
приходите

Наш адрес

Левый берег, ул. Кирова, 97,
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны
3-38-04, 3-31-33, 3-47-04.

Магнитогорский
МЕТАЛЛ

Стр. 4. 21 февраля 1965 года